

TVB一眾藝員昨日空群而出，宣傳今夏多個重點節目。



陳展鵬單文柔 大方合照

無綫靚女盡出為夏日節目晒冷

陳展鵬與緋聞女友單文柔大方讓傳媒拍合照，默認了情侶關係。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳展鵬、田蕊妮、劉佩玥、陳庭欣、陳婉衡、曹永廉、陳山聰、姚子羚、譚凱琪、張振朗、李家鼎、譚玉瑛、沈卓盈、麥明詩及鄧佩儀等逾60位藝員，昨日在電視城出席《TVB Amazing Summer》記者會，介紹夏日精彩節目。其中展鵬與緋聞女友單文柔最為矚目，二人更首度讓傳媒拍下合照，還不否認拍拖的說法。

（左起）陳婉衡和陳庭欣為旅遊節目大解放。

昨天無綫一口氣宣傳了多套今夏作品，包括劇集《踩过界》、《超時空男臣》和《同盟》；節目則有《3日2夜》、《#後生仔傾吓偈》、《Busking不停音樂》、《Big Big 小明星》、《一起跑過的日子》、《打工捱世界II》、《阿爺廚房》、《瘋狂夏水禮2017》及《2017香港小姐競選決賽》等，單是數量已非常豐富。

緋聞情侶陳展鵬與單文柔昨日再次同場，並首次公開合照，二人又一起接受訪問。問是否藉此公開戀情？展鵬笑着否認：「不是，之前都好大方，上次不合照是因趕住出去工作。大家別太負面，希望大家多點正能量。（是否公開戀情？）並非公不公開那麼

小兒科，有報道說她已大肚！」之後他又望住單文柔笑說：「今日沒有了肚子？不是去了醫院做手術呀？」單文柔笑謂自己要減肥。追問他們現時是什麼關係時，展鵬說：「她之前說了解中，我就說認識中，最近又說她大肚中，究竟是否真的大肚？（是否拍拖？）給點空間大家想想。（結婚才公開？）這麼快便去到結婚？」

不想靠花邊新聞上位

單文柔笑着解釋當時因為不適，影出來的角度才像大肚，要努力減肥。展鵬即對她說：「參選港姐要收腹。」之前她拍到與展鵬媽咪食飯，問到陳媽媽對文柔的印象？展鵬就說：「我媽咪對所有同事都和藹可親，大部分同事都識得我阿媽。（拍拖都不會公開？）不想將私人生活放在工作上，對工作沒幫助。單文柔是新人，太多花邊新聞幫不到她『搵食』，（但她接多了商場騷？）過眼雲煙，幫到她退休就不拘，一步步來好些。如觀眾靠花邊新聞認識她便不太好，可能我保守

點、舊派點，（你很保護單文柔？）她不用我保護。」單文柔亦稱想工作為先，希望大家認識她是工作表現，而非花邊新聞。

至於是否發展地下情，展鵬笑說：「沒想過，地下情又好，宇宙情亦好，都是娛樂一則，大家開開心心，給點空間大家聯想吓。」單文柔亦表示沒有分地下情與否，最重要是相處舒服和尊重大家意願，「尊重男同事，這個是Team Work，大家配合。」展鵬又指不介意和單文柔飾演情侶或夫妻。

陳庭欣自爆華欣裸泳

陳庭欣與陳婉衡有份主持《3日2夜》，後者稱之前已赴巴塞隆納拍攝，她謂早前旅行時因曬傷了胸部皮膚，要看皮膚醫生，塗了藥膏後情況已好轉，但不可再曬曬。所以這次出埠不停搽防曬，故只是曬壞了沒有曬傷，不過玩煙花時又不慎燒到手及胸部，陳婉衡苦笑說：「我個心口都是多災多難，現

在要封胸和穿高領衫護胸。」又指當地很多人裸曬，但她不夠膽，除非在無人荒島才會試。陳庭欣透露稍後將到斐濟拍攝，準備帶十套八套泳衣前往替換，問到會否嘗試裸曬時，她笑說：「如果少人都會，之前去華欣拍攝，試過夜間在酒店房內的私人泳池裸泳。（不怕被偷拍？）不會，望過沒有人，入房後熄燈檢查過有否偷拍裝置。」

劉佩玥與王灝兒（JW）昨日為《瘋狂夏水禮2017》宣傳，二人透露早前到佛山一間酒店拍攝，那是否要以泳裝上陣？JW說：「今次穿一件頭泳衣，外面再加T恤，入面着件打底衫，比泳衣還要長。（如此密實？）因第一次玩這類遊戲，想安全點，又可以玩得放心。」問JW是否男友不准她性感？「現在開始要保守和安全點，想做運動保持身材，（男友嫌你肥？）我們有一起做運動，是為了健康。」

重演《夏日之神話》經典造型 克勤演唱會三度加場

香港文匯報訊（記者李思穎）李克勤為慶祝入行30周年，將於9月舉行演唱會，外間對此反應熱烈，一票難求，更引來不法之徒炒飛。有見及此，克勤決定第三度加場，正式宣佈加開9月3日一場，令今次演唱會合共開八場。

克勤表示收到不少歌迷留言，表



李克勤這個樣子，極像30年前推出《夏日之神話》時那樣。

示摸不到飛，更有黃牛黨乘機炒賣到過千元一張。在與公司商榷後，克勤決定把今次加場的一萬個座位全數公開發售，希望可讓歌迷真的買到票。繼上次加場到巴士站搞笑更改海報後，今次克勤特別到紅館外的廣場拍攝加場宣傳短片，重現30年前他的第二張個人大碟《夏日之神話》的經典封面模樣！他拿着一束超大黃色氦氣球於紅館外拍照，十分搞鬼，繼而向歌迷宣佈，再次加開9月3號的一場，並承諾將一萬張門票作公開發售。只要大家今天早點起身，上網或到各大售票處撲飛，相信一定可以買到演唱會門票的，不用買黃牛捱飛飛。

警方上前「抄牌」

克勤手持大束氦氣球拍宣傳片，

令他重溫推出《夏日之神話》時初入行的感覺。「記得當年那個非常夏日跟現在一樣熱，被公司車去一個荒島之類地方，影了大半日照片，拍了個MV。而今日再拿起氦氣球，已不是在荒島，而是紅館。（當年拍MV有什麼難忘事？）20多年前的事怎會記得，今次則有點趣事發生，因困住鐘意氣球，拍攝完後就準備把近百個氣球帶回家，讓小朋友開心一下。當工作人員把氦氣球帶到紅館附近的停車場，等候車子回來，在運載氦氣球時，突然有幾名警員走近，詢問工作人員在做什麼並要抄低身份證。自己便落車跟警員打招呼，警員解釋紅館附近有高空管制，不能放氦氣球，擔心工作人員是拍攝放氦氣球，所以才詢問及登記一下。自己當時心想拍短片而已，為何會「抄



克勤再次加場，務求滿足聽眾需要。

牌？」原來是怕我們會放氣球，可能近海底隧道，氣球飛了過去，或飛去巴士車頭造成意外。不過他們都是循例查詢，態度友善，最後還跟我們講拜拜。」

尹光夠貼地 三十多年仍受歡迎

香港文匯報訊（記者吳文釗）尹光、呂珊、劉雅麗、麥潔文等歌手昨晚參與《開心幸運里》音樂會演出，尹光獻唱多首經典歌曲包括《廟街》、《大笪地》，更將《荷里活》改成較貼地的歌詞，適合一家大細收聽。

尹光笑稱香港人一直喜歡波，所以將《荷里活》改成「三個肥婆學踢波」，有足球、籃球、高爾夫球，總之有波就掂。想不到首歌在1982年推出，到現在大家仍很喜歡。笑問尹光會否唱錯粗口歌時，他說：「我不唱粗口的，但會有諧音，大家要這樣去想都無辦法。」雖然尹光剛有新歌推出，但要配合場地未有獻唱，「要我唱《少理阿爸》都得，但要睇場合，今晚較合家歡。」大合照時見有不少外籍舞蹈員，笑問尹光她們是否《荷里活》中的「三個肥婆」？他說：「我有伴舞的，但未夾過，如果她們想摸我都可以。」

呂珊也表示會獻唱多首串燒歌，難得與一班老友記再合作，讓她勾起近半世紀前與尹光合作的回憶。她說：「尹光和我爸爸很熟，因為大家都姓呂，他來港時我們已認識，不時一起登台和飲茶。我好喜歡聽他的歌，夠貼地，當年他的歌由街頭播到街尾都聽到。」



尹光的歌曲多年來也很受歡迎。

夥林海峰演舞台劇

黃秋生嚴謹製作 不想交行貨

香港文匯報訊（記者李慶全）黃秋生、林海峰（Jan）及韋羅莎主演的舞台劇《搞大電影》於9月1日公演，昨日以頒獎典禮形式宣佈加場至13場。當Jan奪影帝、秋生獲頒「秋生成就獎」時，兩位好戲之人即席大鬥演技，互相恭維扮攬卻暗裡批評、踩腳，令全場爆笑。

秋生跟Jan始於20年前在電影《誤人子弟》中合作過，今次再度攜手，Jan謙稱自己在秋生身旁學習。秋生坦言今次是嚴選過劇本，第一個劇本未過關，這次也執了個多月，連走位亦未排到，故仍為演出而緊張，全因不想交行貨。



黃秋生（右）對今次舞台劇相當認真；旁為林海峰。

「直射」高拜低踩圈中人

今次舞台劇改編自外國劇本，當中兩位男主角負責推銷電影劇本，問會否有影射同行？Jan笑說：「不是影射，是直射！」秋生則說：「是跟著劇本，都是套用人物，不會踩。但亦有加插本地電影人的處事方法，圈中大概會知是誰人，見高拜見低踩的，我幾十年已見得七七八八。」Jan笑謂：「跟秋生排戲，他一邊排一邊講，他是人辦見過嘅，我聽得好開心！」Jan又指自己今次沒包袱，因是秋生撐足90分鐘全場，秋生則爆對方在第三幕要做獨腳戲，Jan坦言對白有近30頁紙，現還未唸熟，只記得公演地點，連日期也未記熟。秋生笑說：「我記得日期，因為我生日，不過13場不夠睇，這種牌頭應該倒轉數字，開31場就差不多！」

朱智賢 歐陽巧瑩 親訪各區發掘靈異事

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林盛斌（阿Bob）、陳國峰、王梓軒、謝東閔、朱智賢（Ashley）、歐陽巧瑩（Tammy）及張惠雅等昨日出席無綫節目《Big Boys 歷險記》拜神，今次一眾主持會親身到訪各區歷險，發掘香港的奇異、靈異及怪異事件。

對於節目將會探索有靈異傳聞的地方，Ashley與Tammy表示各有宗教信仰，前者稱會去清水灣幫另一世界的「朋友」，Tammy就表示不是想去招惹是非，而是想幫無主孤魂早日投胎。Ashley自言信奉宗教，但平時很怕黑，怕驚起來時會狂嘔及四圍攪人。說到她有緋聞男友謝東閔陪伴時，她笑說：「不用，有很多猛男，可能他比我更害怕。（會否尷尬？）不會，我們很專業。」又謂會帶蚊怕水，不會刻意帶其他

東西傍身。Tammy表示會於節目中挑戰直立板，因很大浪，所以要戴頭盔，還會穿泳衣。但今次是穿一件頭連身泳衣，外加救生衣。至於Ashley則謂不會穿一件頭泳衣，因很難買到合身，可能要買潛水衣才較安全。

真空響應「無胸罩日」

早前Tammy為響應「解放乳頭運動」，疑似真空拍照並上載到社交網站，但被網民私批她胸部下垂。對此Tammy表示多謝對方提



多位無綫藝人為新節目《Big Boys 歷險記》拜神。

出這一點，她亦有親自回覆該網民：「我反問對方怎樣看，如不喜歡看那便Unfollow我。（男友林師傑有沒有翻？）有翻。」她又指本月9日會響應「世界無胸罩日」，當日不會戴胸圍。問到可會擔心其他人目光？她謂會盡量令自己克服。而Ashley則笑言上圍不及Tammy那麼勁。



（左起）歐陽巧瑩和朱智賢將到奇異地方探險。